

УТВЕРЖДАЮ
ГБУ «Республиканская детская
библиотека имени Героя
Социалистического Труда
Сергея Владимировича Михалкова»

Директор З.М. Сайдумова
от «14» июня 2016г.



**Отчёт
работы в рамках программы «Антитеррор»
за II квартал 2016 года**

За II квартал 2016 года в соответствии квартальному плану проделана следующая работа по этому направлению:

«Грозный, мы гордимся тобой»

Важным звеном в работе по этому направлению является патриотическое воспитание подрастающего поколения: привитие любви к своей «малой родине», к родному городу и её героической истории.

В рамках реализации Республиканской программы «Дети и книги: чтение без границ», 4 апреля 2016 года, сотрудники РДБ им. С.В. Михалкова посетили Ачхой-Мартановскую детскую библиотеку. Темой встречи стала годовщина присвоения городу Грозный Почетного звания Российской Федерации «Города воинской славы». Встреча прошла в читальном зале детской библиотеки, где присутствовали читатели 8-х классов СШ №1 г. Ачхой-Мартан. Ведущая встречи зав. справочно-библиографическим отделом Кагерманова Л. ознакомила присутствующих с программой встречи, в которую вошли: книжно-иллюстрированная выставка «Город, в котором хочется жить», обзор выставки, беседа, викторина, а также интеллектуальная игра-диалог («библиотекарь-читатель»). Обзор книжно-иллюстрированной выставки провела ведущий библиотекарь абонемента 0-5 кл. Муртазалиева А., ознакомив читателей с Указом президента В. Путина «О присвоении городу Грозный Почетного звания Российской Федерации «Города воинской славы», а также с символикой и Уставом г. Грозный. Рассказала о фотоматериалах и книгах, представленных на выставке, которые

рассказывают об истории города Грозный, об интересных и познавательных фактах, связанных с историей чеченского народа. Ребята с большим интересом приняли участие во всей программе в целом. Беседу на тему «Грозный: история и современность» провел ведущий библиотекарь читального зала 6-11 кл. Докаев В., по следам беседы была проведена викторина, где каждый правильный ответ вознаграждался призом и аплодисментами.



«Прикасаясь сердцем к подвигу»

Ко Дню Великой Победы, 6 мая, с учащимися 6-х классов в гимназии №1 был проведен тематический вечер «Прикасаясь сердцем к подвигу».

Начиная мероприятие, ведущая Балатбиева М. отметила, что День Победы был и остается священным днем для всех людей нашей страны. И что сегодня мы собрались вместе, чтобы еще раз вспомнить о тех событиях военных и о тех людях, которые завоевали для нас мир на земле.

Достойный вклад в разгром фашистской Германии внесли представители нашей республики. Более 1000 человек были награждены высшими правительскими наградами. Ученики 6 «а» класса подготовили доклад о героях войны из числа чеченцев: Дашибаев Хансолт, Ханпаша Нурадилов, Идрисов Абухаджи, Узуев Магомед и т.д.

Затем состоялась поэтическая страница, посвященная героям войны. Постоянные участники студии «Поэтические нотки» декламировали стихи: «Память нетленна», «Путь к победе», «День победы», «Спасибо всем, кто жизнь отдал...» и др.

Также была проведена обзор беседа книг с книжно- иллюстрированной выставки «Память велит – помнить!».





«Одна страна – одна судьба»

С прошлого года в детской библиотеке стало традицией отмечать День России флешмоб-акциями. В этом году она прошла под девизом «Одна страна – одна судьба».

В мероприятии приняли участие читатели – участники программы летнего чтения «Лето в книжном королевстве» 2016 года (7-13 лет), а также родители и сотрудники детской библиотеки.

Флешмоб-акция проходила на площадке около библиотеки. Юные послы мира держали в руках российские и чеченские флаги, плакаты с лозунгами «12 июня – День России», «Россия – наш общий дом», «Чечня – территория дружбы и мира», «В единстве наша сила» а также разноцветные воздушные шары.

Библиотекари рассказали ребятам об истории этого праздника, который демонстрирует единство и дружбу всех народов нашей огромной страны.

Затем в читальном зале (0-5 кл.) состоялся конкурс чтецов. Дети декламировали стихи о родине, о дружбе, о мире.

Победительницей конкурса была признана активистка библиотеки Джаубатырова Хава, которая прочла стихотворение Н. Краснова «Кунаки».

Цель акции – привитие детям чувства причастности к общей Родине – России, воспитание толерантности.



«Толерантность – ответ экстремизму». Беседа-диалог.

17 июня в читальном зале (6-11 кл.), в рамках противодействия терроризму и экстремизму, с учащимися 6-8 кл. состоится беседа-диалог «Толерантность – ответ экстремизму». Ведущая мероприятия, зав. отделом обслуживания (6-11 кл.) расскажет о том, что такая толерантность. А ребята высажут своё понимание толерантности и какими качествами должны

обладать молодые люди, чтобы противостоять экстремистским
пополнениям наших недругов.

Ответственный исполнитель:
зам. директора по библиотечной работе
+7 928 476 75 84

Хаж

Т.С-Х. Хажаева